
Vážení rodiče, zákonní zástupci, 

 

dovolujeme si vás informovat, že s ohledem na vyhlášený dotační program Moravskoslezského kraje pod názvem 

„Bezplatné stravování ve školách pro školní rok 2025/2026“ nás zřizovatel, Statutární město Frýdek-Místek, 

informoval o možnosti přednostního čerpání finančních nákladů na školní stravování dětí z programu vyhlášeného 

MSK. 

 

S přáním příjemného dne 

Mgr. Martin Macháč 

ředitel školy 

 

Dotační program Bezplatné stravování ve školách pro školní rok 2025/2026 

 

Zákonní zástupci dětí, kteří mají zájem o bezplatné stravování, se dostaví osobně na pokladnu školní jídelny, kde 

odevzdají požadované dokumenty a získají další informace o projektu. 

 

Příjem žádostí bude probíhat na pokladně školní jídelny v tyto dny: 

19.6.2025 – 26.6.2025        v době   11:00 – 13:00 h 

28.8.2025 – 29.8.2025        v době     9:00 – 11:30 h 

 

Do programu mohou být zařazeni žáci na základě příjmové a sociální situace rodin, která bude doložena čestným 

prohlášením (přihláškou) zákonného zástupce dítěte (nebo jiné osoby, které bylo rozhodnutím příslušného orgánu 

svěřeno dítě do péče nahrazující péči rodičů) a musí být splněna alespoň jedna z podmínek: 

• pobírání dávky státní sociální podpory – přídavek na dítě (je potřeba dodat potvrzení o pobírání 

dávky státní sociální podpory – přídavek na dítě, které nebude starší než 3 měsíce), 

• pobírání humanitární dávky dle zákona č. 66/2022 Sb., 

• nepříznivá finanční situace rodiny dítěte posouzená 3. stranou (třetí stranou se explicitně rozumí: 

sociální pracovníci obcí II. a III. typu, OSPOD, škola/školské zařízení – ředitel školy/školského zařízení dle 

zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, poskytovatelé 

sociálních služeb dle zákona č. 108/2006 Sb., kteří pracují s dětmi, mládeží a rodinami (zejména terénní 

programy, sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi), právnické a fyzické osoby dle zákona č. 359/1999 

Sb., pověřené výkonem sociálně právní ochrany dětí, multidisciplinární tým). 

K čestnému prohlášení (přihlášce) bude doloženo potvrzení o pobírání dávek státní sociální podpory 

– přídavek na dítě (nebude starší než 3 měsíce) nebo písemný záznam o posouzení 3. stranou podle 

toho, kterou z podmínek zákonný zástupce v čestném prohlášení uvede. 

 

Při pobírání humanitární dávky, vyplácené cizincům s dočasnou ochranou, nebude potvrzení o pobírání této dávky 

k čestnému prohlášení požadováno. 

 


